



烂猪肉 + 农药 + 着色剂 + 工业用盐

## 腊肉

随意堆放的腊肉，砧板上摆放着农药敌百虫和着色剂，多包亚硝酸盐散开着，腐烂发黑的猪肉浸泡在发臭的水池中……这一真实的场景，就是广州市白云区太和镇大源新村一个非法腊肉加工点的炮制现场。白云区质量技术监督局26日对其查处后初步估计，窝点中储存的问题肉超过3吨，涉案人员1人被抓。

### 作坊人员：死猪做腊肉，是行业内公开的秘密

4月22日上午，记者在线人的指引下，辗转来到这间腊肉加工厂所在地白云区太和镇大源新村南街24号。

听说记者是一家大型超市的采购经理，一名自称李哲的男子开始向记者推销腊肉。“我们是正规超市，没有正规手续的东西我们不敢要。”记者表示，李哲立即笑着从床下掏出一沓“QS”证书，上面写着“湖南乡村腊味”。李哲称，他们一家人在白云区干了四五年时间，从来

没出过意外，而且非常便宜，一斤腊肉13元。

“这么便宜是不是死猪肉做的？”记者询问。“肯定的啊，这已经是行业内公开的秘密。”李哲随即回道，“不过你要什么样的货物，我们都能满足。”

李哲称，所以他们的肉不仅可以在农贸市场内售卖，也可以上架超市，附近一间名为“张家港市好又多连锁超市”的大型超市里，便有他们的货物。

### 查处现场：腐烂发黑的猪肉浸泡在发臭水池中

26日下午，记者联合广州市白云区质量技术监督局等部门，对加工窝点进行了查处。查处时发现，包括食品生产许可证在内的所有证件都没有。据白云区质量技术监督局初步估计，窝点中储存的问题肉超过3吨。

记者进入暗访的腊肉作坊，映入眼帘的便是腐烂发黑的猪肉浸泡在发臭的水池中。

仓库内的砧板上，摆放着农药敌百虫和着

色剂，其中敌百虫有7瓶尚未打开，两瓶则已经用完。红色着色剂有3盒，都剩下大约一半的量。1公斤每包的亚硝酸钠也有15包，剩下的几包已经打开。顺着仓库沿巷道而行，一间水泥砖房内堆放着近百包盐，包装袋上没有任何标记，质监局工作人员介绍，这些盐可以推断是工业用盐。

据《南方都市报》

# 300名副处以上干部 人手一辆公务自驾车

## 一次就购进185辆新车 总价3761万元

### 安徽省电力公司是在“公车改革” 还是“公车私用”？

安徽省电力公司近年来以“车改”之名，为全系统约300名副处级以上干部配备公务自驾车，标准逐年提高，从最初的奇瑞汽车到现在价值20万元的一汽迈腾和帕萨特领驭。一切车辆手续及费用由公司负责，拿到车钥匙后，该车就归干部自驾了！

是公车改革还是化公为私？对此，安徽省电力公司领导认为“车改”降低了管理成本，而不少普通职工则认为，这是以权谋私，变相侵占国有资产。

#### 【反映】公司规定：有多少副处以上干部就配置多少辆车

最近，安徽省电力公司部分职工向记者反映，公司把大量公车“分配”给干部，等于把公车私用“合法化”，对这种违规“车改”，普通职工很有意见。

根据2009年发布的《安徽省电力公司车辆管理办法》规定，公务自驾车配置数量是公司系统处级领导干部数，即有多少副处以上干部就配置多少辆车。

职工反映最强烈的是最近一批配备的新车。这批车总共185辆，大部分是一汽迈腾1.8T和帕萨特领驭1.8T两款车型，以及3辆丰田凯美瑞。购置费合计3761.8万元。

部分职工反映，安徽省电力公司为遮人耳目，自己不直接花钱购车，而是由下属一家公司购买车辆，办理好全部手续后再租赁给省公司，由省公司把车分配给副处以上干部。

#### 【调查】车辆全部“分配”给副处以上的领导

据调查，负责办理车辆购置的是安徽明生电力发展有限公司。该公司总经理官阿龙承认，他们是省电力公司下属的全资子公司，主要负责省公司大型物品的招标采购工作。去年4月28日，省公司和明生电力作为甲乙双方签订了“车辆租赁合同”，合同期为两年。

高额的损耗补偿费和惊人的保险费，再加

上其他费用，按185辆计算，省电力公司每年要付给明生电力1100万元左右的租车费。

不仅如此，车辆租赁合同还规定了许多优惠条款。比如，公司出租的公务自驾车购买时间满5年就予以更新，重新配置新车，旧车由公司收回；公务自驾车的承租使用者在离退休时，公司可将承租车辆以较低价格变卖给使用者。

#### 【回盘】“车改”节省了费用，是一种“有益尝试”

至此，安徽省电力公司在近300名副处以上领导干部中，除少数市公司的党政一把手因为配备了专车和专职驾驶员外，其余基本上都配置了公务自驾车。

安徽省电力公司总经理吴平表示，配置公务自驾车是出于公车改革的目的。因为省公司部门主任和市公司经理中不少人没有专车，外出办事不方便，特别是市公司经理大多是异

地交流的干部，星期天、节假日回家若派公车接送，既辛苦了驾驶员，又增加了用车成本。

吴平强调，从减少配备驾驶员和降低成本的角度考虑，配公务自驾车是有道理的，是车改的有益尝试。

但是，当记者问到是如何降低成本的？现在全公司的驾驶员比过去减少了吗？他没有回答。

#### 【结果】公务自驾车变为公务用车，增加了驾驶员

据悉，因为部分职工举报，安徽省电力公司的“车改”问题已引起国家电网公司重视。日前，安徽电力公司召开紧急会议，宣布所有的公务自驾车暂时停下来。

为了平息来自各方面的压力，吴平总经理告诉记者，目前省公司打算将公务自驾车改为公务用车，利用公务自驾车补充原来配备不足的

公务用车。

但据一些职工介绍，省公司领导已经有口头意见，下一步把市公司领导的专车配齐，从社会上招聘专职驾驶员。“如此说来，车辆没少，公务自驾车变为公务用车，增加了驾驶员，公车消费的成本更是大大增加了。”

据新华社电

#### 速览中国

### 下届台湾地区领导人选举形成国、民两党主席对决局面

台湾地区两个主要政党中国国民党、民进党27日分别产生马英九、蔡英文，为本党参选下届台湾地区领导人的候选人，使得这场预定于明年1月投票的选举形成两党主席对决的局面。

国民党中常会27日下午在台北举行会议，提名马英九为本党候选人。中常会对马英九的提名，将交由国民党定于6月25日召开的第十八次全代会第二次会议通过。民进党中央同日中午在台北召开记者会，宣布下届台湾地区领导人选举民进党党内初选民调结果，党主席蔡英文在3名参选人中胜出，成为民进党候选人。

据新华社电

### 我国正研究对商品住房实施反暴利规定

国家发展和改革委员会价格监督检查司司长许昆林27日说，发改委正在研究在商品住房领域实施反暴利规定，以使商品房价格能够保持在合理水平。发改委此前发布的《商品房销售明码标价规定》将于5月1日起实施。在规定实施之后，政府还会陆续出台一系列规范房地产行业价格行为的政策措施。

据新华社电

### 重庆警方：像打黑一样打击食品药品安全犯罪

重庆市公安局26日宣布，将开展打击食品药品安全犯罪专项行动，像打黑除恶一样打好此次专项攻坚战。据悉，今年以来重庆警方已先期对“三聚氰胺”奶粉、“化妆猪”、火锅“毒血旺”等10起食品药品安全犯罪重点案件立案侦办。

据《重庆日报》

## 市民报名热情空前高涨 三百厂家大牌低价 读者专场电器大团购今天全面启动

日期：2011年4月28日16:00—24:00 地点：国美二七新活馆 / 紫荆山金成国贸店



国美二七新活馆团购专场 套购加赠豪礼 9999元15件家电

4月28日16:00—24:00，国美二七新活馆团购专场，购物满1000降200再送50元购物券，来就送100元积分，1分相当于1元，全场通用，先到先得。另外，国美二七新活馆还推出套购优惠，套购满1551元送洗衣机一台，套购满3551元送19寸液晶电视一台，套购满8551元送32寸液晶电视一台。而且，国美二七新活馆4月28日读者专场团购将推出超级套购方案，只需9999元，就可以买到15件全套家电，包括家用大件电器彩电、冰箱、洗衣机、空调，也有豆浆机、微波炉以及热水器、抽油烟机等等。

国美紫荆山金成国贸店 惊爆机放量销售 三大专场优惠可同时参加

4月28日16:00—24:00，国美金成国贸店读者专场团购，国美通过联合300多个家电品牌集体让利，团购惊爆机放量销售。32寸液晶电视跌破1899元，IP冷暖名牌节能空调跌破1690元，滚筒大容量洗衣机跌破1499元，大容量时尚冰箱跌至999元。另外，参加团购的消费者，进店就送100元，预存50元定金送汤锅，预存100元送两件套，电话预约购物累计3456元送19寸液晶电视，而且定金还可以享受十倍增值优惠，50元可当500元花，凭老票购物加赠100元。

团购夜市专场，还特别推出加赠豪礼活动。购物满851元送二件套，满1851元送豆浆

### 团购报名须知：

团购日期：2011年4月28日16:00—24:00  
团购地点：国美二七新活馆：德化街45号(二七广场东南角)  
团购热线 66970139  
国美电器金成国贸店：紫荆山路与商城路交叉口  
团购热线 66618101  
报名方式：即日起至2011年4月28日16:00，拨打国美团购热线即可参与团购。  
团购报名截止日期：2011年4月28日16:00  
团购场次：夜场16:00—24:00